
   
 

   
 

Notulen 14-04-2026 

Aanwezig:  
Wytske Huitema 
Sander Mulder 
Anke Kloosterman 
Peter Flapper 
 
 
1. Opening 
2. Schoolontwikkelingen – Er zullen deze week gesprekken plaatsvinden met een 
leerkracht voor groep 7 & 8 en er zullen gesprekken plaatsvinden met 
leerkrachtondersteuners.  
- We stellen eerst de aanschaf van een methode voor de wereld oriënterende vakken 
uit. Dit heeft alles te maken met de nieuwe collega('s).  
3. Vakantierooster is klaar, studiedagen zullen nog worden toegevoegd. De studiedagen 
hangen o.a. af van de formatie en mogelijke andere ontwikkelingen binnen KYK.  
4. IKC vraag loopt nog, KYK is er nog mee bezig, dit ter info. MR vraagt Lotte/KYK wel om 
hier hoge aandacht voor te houden. We zijn ons bewust dat tijd heel snel gaat. Doordat 
we over het IKC praten, hiervoor zijn mogelijk eerder aanpassingen aan het gebouw 
nodig, praten we ook door over de vervanging/renovatie van De Skulpe. Deze zal over 
ongeveer 10 jaar plaatsvinden. We moeten de ontwikkelingen wel goed blijven volgen 
en al vooraf plannen gaan maken. Zodat we over een aantal jaar een goed en duidelijk 
plan van aanpak hebben. 
5. Opvolging Wytske, stand van zaken. Sander  heeft al een aantal mensen gesproken, 
en gaat nog met een aantal mensen in gesprek. Op dit moment is er nog geen opvolging. 
Wytske geeft aan dat ze in principe nog wel door wil/kan.  
6. Strategisch beleidsplan van KYK, KYK zoekt nog ouders om mee te denken. Sander 
denkt hier nog even over na. We vragen Lotte naar eventuele nieuwe data.  
7. Gymzaal – De gymzaal is ook besproken bij de ledenvergadering van Plaatselijk 
Belang.  Vanuit de MR heeft Sander een plan van aanpak gemaakt om te kijken hoe de 
gymzaal behouden kan worden. Daardoor is samenwerking gezocht bij Plaatselijk 
Belang, omdat zij dit belang eveneens zien. Zo kan er samen worden opgetrokken. 
8. Stukje voor de nieuwsbrief 
9. Zaken die bij ouders spelen – Het is volgens ouders rustiger in groep 7 & 8. De sfeer is 
beter, minder extreme uitingen.  
10. Sluiting 

 

 
Volgende vergadering, aangepaste datum:  
26 mei: Lotte aanwezig 


